



黎正兴赞助举办的《Oppa白马王子》电影鉴赏会，获师生热烈响应。（黎正兴提供）

黎正興贊助電影鑑賞會 藉《Oppa白馬王子》傳播反詐

（八打灵再也18日讯）吉隆坡市政局咨询理事会成员黎正兴赞助举办《Oppa白马王子》电影鉴赏会，盼藉电影传播反诈骗信息，获市民热烈响应。

也是公正党旺沙马朱区部主席的他表示，诈骗这一犯罪问题不仅在我国愈演愈烈，更演变成跨国犯罪集团的活动；如今诈骗已不只是让受害者蒙受财务损失，有些案例更造成严重的生理伤害，甚至失去性命。

“我希望通过这部电影的影响力，让市民提升反诈意识。这次电影鉴赏会不仅是一次娱乐，更是一次机会教育，呼吁社会大众共同努力提高防范诈骗的意识和能力，建造一个更警觉和充满防范意识的社会。”

让大众学习审慎未知讯息

黎正兴也分享过去曾接获关于受骗的个案，当中包括爱情包裹、卖猪仔、网上购物等，并认为透过教育，能提供防范诈骗

的知识和意识，让大众学习如何审慎对待未知的讯息、如何保护个人讯息，以及如何辨识可疑的行为，从而看清及避免潜在的诈骗陷阱。

“我相信这部电影揭示了当今的现实，爱情骗局正在以惊人的速度发生，很高兴看到大多数来的都是学生，他们也许可以与同龄人分享，且电影主要角色是一名教师，场景是在学校拍摄。”

当天，中华华中家教协会主席拿督李智峰带领超过50名学生和老师观看了这部电影，并感谢黎正兴的赞助，也希望学生能从这部电影中学到一些东西。

来自马来西亚防范罪案基金会的曾广有，则对警察参与这部电影的努力表示赞赏。

出席者尚有吉隆坡市政局咨询理事会成员梁爱君、马来西亚防范罪案基金会吉隆坡分会成员颜立鸿及民义华小、南益华小及旺沙玛珠华小代表等。